Тестовая  работа.
Вариант 1.

1.У Коли было 11 яблок. 7 яблок он отдал Маши.

Какую часть яблок он отдал Маши.

 а)1/7         б)1/11          в)11/7        г)7/11.

2.Площадь  поля 20 га. Тракторист вспахал 1\4 часть всего поля. Сколько гектаров вспахал тракторист?    

 а)80        б)5               в)4              г)16

3.Турист прошёл 6 км. что составляет 1/3 всего пути. Какое расстояние должен пройти турист.

а)2 км.    б)18 км.     в)3 км.        г)15 км.

4.В классе 24 ученика.3/8 всех учащихся класса составляет девочек. Сколько девочек в классе.

а)64        б)8              в)12            г)3.
5.На полке 35 учебников, это 5/7 всех книг. Сколько книг на полке?

а)25        б)49            в)7          г)5.

6.3/7меньши5/8

а)да      б)нет             в)сравнить нельзя.

Вариант 2.

1. Из 10 задач ученик решил 7. Какую часть всех задач решил ученик?

а)1/7          б)7/10     в)1/10   г)10/7.

2. У Буратино было 10 золотых.1/5 своих денег он отдал коту Базилио. Сколько золотых монет получил кот Базилио?

а) 2      б) 50    в)5   г)8.

3. среди цветных карандашей было 7 синих, что составляет 1/3 всех количества карандашей. Сколько всего карандашей?

а)21        б)3     в)15     г)18.

4.в сквере 35 деревьев. 5/7 всех деревьев составляет липы. Сколько лип в сквере?

а)5         б)25     в)49     г)7.

5. В классе 15 мальчиков, что составляет 3/5 всех учеников класса. Сколько учеников в классе?

а)9      б)30       в)25      г)20.

6.9/19больше3/11

а)да       б)нет     г)сравнить нельзя.       

